
Population étudiée : Quel_est_lintitule_de_la_licence_profess parmi "Management des activités commerciales parcours Management et gestion commerciale - en alternance; Management des activités commerciales parcours Management et gestion commerciale - en
formation initiale"
Taille de l'échantillon 39 réponses

Quelle formation suivez-vous actuellement ?

Ecole de
commerce/gestion
(22,2%)

Master
(66,7%)

Autre (précisez)
(11,1%)

Dans quel type d'établissement poursuivez-vous
vos études actuellement?

Pourcentage

0,0%

29,6%

0,0%

66,7%

3,7%

IUT

Université

Ecole publique

Ecole privée

Autre (précisez)
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Devenir des diplômés 2023, 6 mois après l'obtention du diplôme

Quelle est votre situation actuelle ?

Pourcentage

12,8%

69,2%

12,8%

5,1%

En emploi

En poursuite d'études

En recherche d'emploi

Autre (ex: inactivité, recherche
​de formation...) - précisez :
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Population étudiée : Quel_est_lintitule_de_la_licence_profess parmi "Management des activités commerciales parcours Management et gestion commerciale - en alternance; Management des activités commerciales parcours Management et gestion commerciale - en
formation initiale"
Taille de l'échantillon 39 réponses

Quel témoignage pourriez-vous apporter à un jeune souhaitant s'orienter vers la formation que vous avez suivie à l'IUT ?

Rechercher...

Avec du sérieux et même si souvent en se relâche, continuer à préserver
c’est 100% de réussite assurée

-

Il faut être flexible et organisé

Très bonne formation où l'on gagne énormément en autonomie
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Recommanderiez-vous la formation que vous avez suivie à l'IUT ?

Réponses effectives : 39 Taux de réponse : 100,0%
Moyenne : 3,3 Ecart-type : 0,6

Non pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui tout à fait
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